



## ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΡΑΞΕΩΣ 1

Στις Ερυθρές σήμερα την 18<sup>η</sup> Ιουλίου του έτους 2021 ημέρα της εβδομάδος Κυριακή και ώρα 10:00π.μ στα γραφεία του συλλόγου επί της οδού Εθνικής Αντιστάσεως 92 συνήλθαν τα μέλη του Αγροτικού Συνεταιρισμού Ερυθρών σε επαναληπτική Γενική Συνέλευση ύστερα από πρόσκληση του Προέδρου του Διοικητικού Συμβουλίου κ. Παθέκα Γεώργιου για συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα παρακάτω θέματα ημερήσιας διάταξης:

- ΘΕΜΑ ΠΡΩΤΟ : Ισολογισμός έτους 2020.
- ΘΕΜΑ ΔΕΥΤΕΡΟ : Απαλλαγή των μελών του Δ.Σ και Ε.Σ
- ΘΕΜΑ ΤΡΙΤΟ : Ορισμός των ελεγκτών για την οικονομική χρήση 2022 και καθορισμός της αμοιβής τους.
- ΘΕΜΑ ΤΕΤΑΡΤΟ : Έγκριση ή μη της αντικατάστασης μέλους του Δ.Σ
- ΘΕΜΑ ΠΕΜΠΤΟ : Τροποποίηση καταστατικού και προσαρμογή του στον νόμο 4673/2020

Καθίκοντα πρόεδρου Γ.Σ εκτελεί μέχρι την συγκρότηση οριστικού προεδρείου ο πρόεδρος του διοικητικού συμβουλίου κος Παθέκας Γεώργιος. Ο πρόεδρος διαβάζει τον κατάλογο των μελών και διαπιστώνει ότι από τα συνολικά 266 μέλη παρόντα είναι τα 180 μέλη οπότε με βάση τα παραπάνω στοιχεία η Γ.Σ είναι σε απαρτία και προχωρεί στην εκλογή οριστικού προεδρείου.

Εκλέγεται από τα παριστάμενα μέλη ως πρόεδρος της Γ.Σ ο κος Σούτας Οδυσσέας Νικ. και ως γραμματέας ο κος Γκιόκεζας Ιωάννης Γ. Επίσης εκλέγονται ως μέλη της εφορευτικής επιτροπής οι Παγώνης Δημήτριος Αν., ο Στάμου Παναγιώτης Δ. και Πανούση Αικατερίνη Δημ.

Στην συνέχεια ο πρόεδρος της γενικής συνέλευσης κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και άρχισε η συζήτηση του θέματος της ημερήσιας διάταξης. Λαβών τον λόγο ο πρόεδρος της γενικής συνέλευσης ανέφερε ότι οι στόχοι του αγροτικού συνεταιρισμού για το οικονομικό έτος του 2020 έχουν επιτευχθεί και τα οικονομικά αποτελέσματα έχουν καταχωρηθεί στα λογιστικά βιβλία του συλλόγου και έχουν εγκριθεί από το εποπτικό συμβούλιο. Ακολούθως τον λόγο έλαβαν οι εξωτερικοί λογιστές κ.οι Παγώνης Γεώργιος και Καραμούστος Βασίλειος οι οποίοι ανέλυσαν τις παραμέτρους του ισολογισμού 2020 στα μέλη της γενικής συνέλευσης.

Στην συνέχεια ο πρόεδρος της Γ.Σ ανάγνωσε την έκθεση της εποπτικής αρχής του συνεταιρισμού για την οικονομική διαχείριση του έτους 2020. Σύμφωνα με την έκθεση κατά τον έλεγχο διαπιστώθηκε ότι όλες οι εισπράξεις και οι πληρωμές έγιναν με βάση τις αριθμημένες αποδείξεις και οι πράξεις του ταμείου έχουν καλώς



σύμφωνα με τις αποφάσεις του διοικητικού συμβουλίου και της γενικής συνέλευσης. Όλες οι πράξεις και εγγραφές απεικονίζονται σωστά και με απόλυτη τάξη στο βιβλίο του ταμείου.

Κατόπιν τούτων και ύστερα από διαλογική συζήτηση η γενική συνέλευση ομόφωνα και παμψηφεί εγκρίνει μετά από μυστική ψηφοφορία τον οικονομικό απολογισμό και ισολογισμό έτους 2020 απαλλάσσει το διοικητικό και εποπτικό συμβούλιο καθώς και τους υπηρεσιακούς παράγοντες από κάθε ευθύνη για τα οικονομικά και διοικητικά πεπραγμένα του έτους 2020.

Η Γενική Συνέλευση εγκρίνει την επιλογή του Δ.Σ να τοποθετήσει στην θέση του παραιτηθέντα μέλους του Δ.Σ Μακρή Αναστάσιου το μέλος του συνεταιρισμού Γέρου Γεώργιο. Επίσης ορίζει σαν ελεγκτές για την διαχειριστική χρήση του 2022 τους Παγώνη Γεώργιο Ι. και Καραμούστο Βασίλειο με αμοιβή 750 ευρώ τον μήνα.

Τέλος τον λόγο έλαβε ο πρόεδρος της Γ.Σ κος Σούτας Οδυσσέας Νικ. ο οποίος, ανέλυσε τις αλλαγές στο καταστατικό του συνεταιρισμού κατά άρθρο και εισηγείται την τροποποίηση του καταστατικού σύμφωνα με τις προβλεπόμενες διατάξεις του νέου συνεταιριστικού νόμου 4673/2020. Η Γενική συνέλευση ύστερα από διαλογική συζήτηση αποφάσισε και ενέκρινε κατόπιν μυστικής ψηφοφορίας ομόφωνα την τροποποίηση του καταστατικού σύμφωνα με τον νόμο 4673/2020.

Μετά την εξάντληση των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης λύεται η συνεδρίαση της Γ.Σ και το παρόν υπογράφεται ως έχει.

Μη υπάρχοντος άλλου θέματος για συζήτηση το παρόν κλείνει και υπογράφεται ως έχει.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Γραμματέας

Τα μέλη της εφορευτικής επιτροπής

1) Παγώνης Δημήτριος Αν.

2) Στάμου Παναγιώτης Δημ.

3) Πανούση Αικατερίνη Δημ.